Доступ к информационным системам
и информационно-коммуникационным сетям
В постоянном режиме функционируют один компьютерный класса, лингафонный кабинет. Оснащены компьютерами структурные подразделения: библиотека, бухгалтерия, кабинеты администрации, психологов, актовый зал. Компьютерный парк школы содержит 86 компьютеров. Во всех предметных кабинетах есть автоматизированное место учителя. Все компьютеры школы объединены в единую локальную сеть с выходом в Интернет по отдельно выделенному высокоскоростному каналу.
Для обучающихся и педагогических работников организован свободный доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям в течение всего учебного времени в библиотеке, компьютерных кабинетах (с 09:00 до 17:00, выходные: суббота, воскресенье).
Провайдер, предоставляющий услуги доступа к информационным системам информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе к сети Интернет в МБОУ п.коммунистический  «Ростелеком».
Информационно-техническое обеспечение образовательной деятельности школы включает в себя следующие средства:
· Локальная компьютерная сеть с контент-фильтруемым доступом к Интернет
· Два локальных сервера ресурсов
· 86 персональных компьютера (в том числе и нетбуков), с реди которх 80 имеют контент-фильтруемый доступ к Интернет, из них: ученических – 52, учительских – 28
· Мультимедийных проекторов – 14
· Лазерных принтеров –7
· МФУ –8
· Интерактивных досок – 13
· Интерактивных приставок –1
· Веб-камер – 17

